

新丝路湖南模特大赛火热进行 她们的性感源自“猫人”

模特比赛比的就是身材，泳装和内衣秀自然必不可少。艺星整形·2012新丝路湖南模特大赛正在火热进行，一轮轮的漂亮泳装秀吸引了很多人眼球，而这些秀均由“猫人内衣”独家赞助。

猫人国际(香港)股份有限公司成立于1998年，是一家致力于专业开发、经营时尚内衣、潮流服饰的现代化大型品牌运营集团。根据经营的需要于2011年7月成立了由猫人制衣控股的全国首家合资公司——湖南猫人营销管理有限公司，为更好地稳定和开拓湖南市场。为专注符合市场高品质产品的开发及领先的商业模式作为加速企业发展的动力。猫人对消费者生活方式进行不断探索，它以时尚暖衣、小内衣、家居服、泳衣、瑜伽服、韵律服、裤袜等全品类取胜于消费者。

据猫人湖南公司负责人介绍，此次猫人与新丝路模特大赛的合作，是一次尝试性的媒体合作。希望通过通过相关活动，完美展示猫人经典(MC)全系列产品，进一步加深猫人在湖南消费者心目中的时尚性感形象。在10月21日湖南赛区总决赛之前，猫人湖南公司特别邀请大赛全体模特演绎猫人经典(MC)2013春夏新品秀，届时，具有完美身材的模特们将会体现出猫人的“3S主义”核心价值：sexy(性感)、self(自信)、smart(智慧)。 ■实习生 李璇 记者 袁欣



林志玲为某杂志拍的最新写真，火辣的身材让人咋舌。

年近40岁，不仅貌美如花，而且身材火辣。没错，她就是林志玲。林志玲是怎么战胜岁月，为身材保鲜的呢？13日(本周六)，湖北卫视《天下同名人》将迎来台湾第一美女林志玲，在这期节目中，淑女范十足的林志玲大跳神曲《江南STYLE》爆笑全场，其独家护胸秘笈更是听得人直哆嗦。

周六

听林志玲讲身材秘诀 胸部投保1000万 洗完澡用冷水冲

现场大跳骑马舞

台湾第一名模林志玲以宅男女神著称，凭借火辣身材和无可复制的娃娃音持续走红。别看林志玲看似淑女，一旦High起来竟然在《天下同名人》中大跳爆红神曲《江南STYLE》。

《江南STYLE》是PSY组合嘻哈风格的搞笑创作，自创的马式舞步和极具感染力的音乐节奏，令很多年轻朋友为之疯狂。

有着芭蕾舞功底的林志玲跳起“骑马舞步”将动感与优雅相济，扭动的水蛇腰和飘逸的蕾丝长裙让观众大饱眼福！

胸部保养很“冷酷”

在节目现场，林志玲还回忆起几年前在大连拍摄广告的意外坠马，造成胸部以及脸部等多处受伤，轰动娱乐圈，“当时我躺在医院，不确定还能不能好起来，我非常沮丧，连活动都感觉到很困难”。坠马事件后，林志玲豪掷一千万给自己的胸部上保险，花了大量时间和金钱用于护理胸部及腿部。

现场，林志玲还大方公开胸部保养秘笈，“每次洗完澡以后都要用冷水往上冲洗胸部并且拍打胸部，不要怕冷”。

■记者 袁欣 实习生 李璇



养生堂

坚持天然 坚守美丽承诺

天然维生素F 美容祛斑,延缓衰老,由内及表,打造完美肤质。

天然维生素C 改善暗黄,皱纹,粗糙,敏感,呈现白皙,细腻,有光泽的肌肤。

养生堂内服美容品,用自然的力量,呵护你美丽与健康,就这么一直美下去!



E+C 搭配服用效果

维生素E 维生素C 维生素E 维生素C

手机拍照, 好礼免费领!



活动方式: 现在起, 快快拿起手机, 拍下养生堂天然维生素E、维生素C并装上手机的保健功能, 电话预约到指定地点, 就可换取养生堂天然维生素E/C祛斑焕白体验装1份!



美颜热线: 长沙热线: 0731-84240380/842466810 邵阳热线: 0734-2416530 常德热线: 0736-2566835 邵阳(安化)热线: 0739-5227707